6 BG Klasse 8 • Kopfübungen Serie A

Kopfübung Nr. 1
Serie A
	1.
	Berechne 35 + 12 = 

	2.
	Berechne –5 – 3 =

	3.
	Berechne 0,5 ( 3 =

	4.
	Berechne 12 + 8 ( 3 = 

	5.
	Wie viel ist ein Drittel von 12 Äpfeln?

	6.
	Berechne 
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	7.
	Welche Zahl ist größer: 
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 oder 
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	8.
	Nenne zwei Zahlen, deren Summe 10 ergibt.

	9.
	Ein Quadrat besitzt die Seitenlänge 2 cm. Berechne den Umfang.

	10.
	Gib 125 cm in dm an. 


Lösung
	1.
	47
	6.
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	2.
	–8
	7.
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	3.
	1,5
	8.
	Bsp: 6 + 4

	4.
	36
	9.
	u = 8 cm

	5.
	4 Äpfel
	10.
	12,5 dm
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